Kackel Dackel

Parental supervision necessary!

Ages: 4 years old and up
For: 2 to 4 players
Time to play: 15 minutes

Contents:
* 1 dog with leash and pump
* 1 dog bone
* 1 cube
* 4 coins
* 1 container with dog food
* 1 cookie cutter
* 1 “best of show” medal
* instructions

Goal:

Care for your dog, feed it, walk the dog... and if it poops, you collect it. The first player who has collected three dog turds on their shovel is the winner.

Preparation:

Place the dog in the center of the table. Each player takes a shovel.

The Kackel Dackel is fed:

Take the dog food from the container and press it flat so it is approximately 1 centimeter thick. Press the cookie cutter one time into the dog food - that is exactly the right amount of dog food needed. Put the remaining dog food aside. Be sure to feed the dog the right amount - too much will make it too fat, while too little makes the Kackel Dackel hungry. Take the dog food with your fingers and put it in the dog's mouth.
Then, take the dog bones, and continue to press in the dog food with a slow turning movement as far as it goes. See the illustration.

Make sure: the dog bone must be put in slowly with a turning motion into the dog's mouth. This is so the rubber seals won't slip.

Order of play:

The youngest player begins the game by taking a coin that is face-down on the table. The symbols on the coin determine what is to be done next:



Pump 1 time
Pump 2 times
Pump 3 times
Lost a turn, do not pump
Exchange your shovel with a player of your choice

Pumping means that you press on the plunger at the end of the leash. If the player loses their turn, the player to the left gets a turn by taking a coin.

If the dog poops, the player who produced the dog turd (as if were!) takes the turd and puts it on their shovel. This player then feeds the Dackel for the next round, saying, "The shit dog is now fed!". Then, the player to the left starts their turn.

End of the game:

The game ends when one player has three dog turds on their shovel. The winning player then gets the “best of show” medal. They will keep the medal until a new winner is chosen.

All the dog food is gathered up and repressed into the correct shape so the next round can begin.

Notes:

The player an only collect the dog turd is it has fallen on the table. If the turd does not fall out, the player can nudge the dog. If the dog has a stomach ache (i.e. the dog food can't be pumped through, or it hangs on firmly), feed the dog again in the correct amount.

Warning and tips:

Only use the original dog food provided for feeding. Never put other material into the dog!!!

If the dog food should remain sticking inside the dog for any reason, run warm water into his muzzle until he is flushed. Then leave the dog to dry before playing again!

It's best to wash your hands before playing the game. And the dog food remains clean longer and more pleasant.

The dog food is non-toxic. However, it is meant for playing and not eating! Please don't forget!

Keep the dog food on the container and make sure it is properly sealed, so it remains soft and fun to play with. Do not expose the container to heat or direct sunlight - it makes the dog food disappear.

If dog food gets on your clothes, don't panic: it can be washed out easily with warm water. Or, if it is dried, simply rub it off.
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Elterliche Aufsicht Unbedingt Erforderlich!

Alter: ab 4 Jahren
Anzahl: für 2 bis 4 Spieler
Spieldauer: 15 Minuten

Inhalt:
* 1 Hund mit Leine und Pumpe
* 1 Hundeknochen
* 1 Würfel
* 4 Schaufein
* 1 Behälter mit "Hundefutter"
* 1 Stechform
* 1 Hunde-Abzeichen
* Spielregel

Spielziel:

Kümmere dich um deinen Hund, gib ihm zu Fressen, führ ihn Gassi... und wenn er ein Häufchen macht, sammelst du es ein. Der erste Spieler, der drei Häufchen auf seiner Schaufel gesammelt hat, ist Sieger.

Spielvorbereitung:

Stelle den Hund in die Tishmitte. Jeder Spieler nimmt eine Schaufel.

Der Kackel Dackel wird gefüttert:

Nimm das "Hundefutter" aus dem Behälter, drücke es flach, so dass ein ca.
1 cm dicker Hundefutter-Fladen entsteht. Steche nun mit der Stectform einmal in den Fladen - das is genau die Menge für eine Futter-Portion.
Lege das übrige Hundefutter-Material beiseite. Füttere ihn mit genaue diser ausgestochenen Menge - denn zu viel Futter macht ihn dick, aber zu wenig Futter macht den Kackel-Dackel hungrig. Nimm nun die Portion und stopfe sie mit den Fingern in sein Mund. Dann nimmst du den Hundeknochen und drückst die Futterportion mit einer langsamen, drehenden Bewegung noch weiter hinein, soweit es geht. Siehe dazu die Abbildung.

Hinwies: Der Hundeknochen muss langsam mit einer drehenden Bewegung in den Mund des Hundes gesteckt werden. Sei vorsichtig dabei, damit die Gummidichtungen nicht verrutschen.

Spielverlauf:

Der jüngste Spieler beginnt und würfelt. Die Symbole die gewürfelt werden, bestimmen was getan werden muss:


1 Mal pumpen
2 Mal pumpen
3 Mal pumpen
Einmal aussetzen, es darf nicht gepumpt werden Tausche deine Schaufel mit der Schaufel eines Spielers deiner Wahl

Pumpen bedeutet, dass du auf den Drücker am Griff der Hundeleine drückst.
Wenn die gewürfelte Aktion beendet ist, kommt der links sitzende Spieler an die Reihe.

Wenn der Hund ein Häufchen macht, darf dieser Spieler, der gerade gepumpt hat und das Häufchen sozusagen produziert hat, dieses Häufchen aufnehmen und auf die Schaufel legen. Deiser Spieler füttert den Dackel dann auch erneut für die nächste Runde, er verfährt dabei wie bei "Der Kacke-Dackle wird gefüttert" beschreiben. Danach würfelt der links von ihm sitzende Spieler.

Spielende:

Das Spiel endet, sobald der erste Speiler 3 Häufchen auf seiner Schaufel sammeln konnte. Diser Spieler hat gewonnen und erhält das Hunde-Abzeichen.
Er kann das Abzeichen behalten bis es einen neuen Gewinner gibt.

Nach einem Spiel werden alle Häufchen- und Futerreste aufgesammelt und in den verschlossenen "Hundefutter"-Behälter zurück gelegt, so bliebt die Masse geschmeidig und die nächste Runde kann beginnen.

Hinweise:

Man darf das Hundehäufschen nur einsammeln, wenn es auf en Tisch gefallen ist. Wenn das Häufschen aber nicht herunterfallen will und es sich durch das pumpen auch nicht bewegt, darf man den Hund anstupsen damit es herunter fällt.
Sollte der Hund mal Bauchweh haben und das Futter nicht verdauen können (d.h. wenn das Futter sich night durch den Hund pumpen lässt oder an einer Stelle fest hängt), füttere ihn noch mal in der angegebenen Menge!

Warnung und Reinigungstipps:

Nur das mitgelieferte Original-Material zum Hunde-füttern verwenden.
Niemals anderes Material anderes Material in den Hund stecken!!!

Sollte aus irgendeinem Grund das Hunderfutter im Hund kleben bleiben, kannst du warmes Wasser in sein Maul laufen lassen und ihn durchspülen.
Bitte den Hund gut trocknen lassen, bevor weider gespielt wird!

Hundefüttern macht noch mehr Spass, wenn man sich vorher die Hände wäscht!
Und das Hundefutter bleibt länger sauber und angenehm.

Das Hundefutter ist selbstverständlich ungiftig. Allerdings ist es zum Spielen gedacht, und nicht zum Essen! Bitte nicht vergessen!

Bewahrt das Hundefutter im Behälter auf und verschliesst den Deckel gut, damit es weich bleibt und ihr lange Spaß. daran habt. Lege den Behälter nicht in die Nähe einer Heizung oder in direktes Sonnenlicht = das trocknet das Hundefutter aus.

Sollte Hundefutter auf diener Kleidung landen, keine Panik: es kann leicht mit warmen Wasser heraus gewaschen werden, oder wenn das Futter eingetrocknet ist, einfach abrubbeln.


